证券代码: 300094 证券简称: 国联水产 公告编号: 2016-06

湛江国联水产开发股份有限公司 2015年度业绩快报修正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏。

特别提示:本次修正后的 2015 年度财务数据是会计师事务所初步审计结果,与 2015 年 度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、修正前后的 2015 年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期		上年同期	修正后的增
	修正前	修正后	1 1 4/94	减变动幅度
营业总收入	2,061,267,833.61	2,070,469,926.65	2,129,362,231.99	-2.77%
营业利润	11,963,929.02	12,520,488.56	249,488,280.38	-94.98%
利润总额	19,577,719.11	19,895,950.83	268,636,160.50	-92.59%
归属于上市公司股 东的净利润	12,319,917.71	22,765,363.16	225,010,196.03	-89.88%
基本每股收益(元)	0.03	0.06	0.64	-90.63%
加权平均净资产收益率	0.72%	1.32%	13.59%	-12.27%
项目	本报告期末		本报告期初	修正后的增减变动幅度
	修正前	修正后		が、文グバ田/文
总资产	2,648,663,581.76	2,596,058,636.69	2,749,020,949.40	-5.56%

归属于上市公司股 东的所有者权益	1,728,171,228.15	1,733,172,367.42	1,714,959,949.28	1.06%
股本	353,807,100.00	353,807,100.00	353,474,200.00	0.09%
归属于上市公司股 东的每股净资产 (元)	4.88	4.90	4.85	1.03%

注: 本表数据为公司合并报表数据

二、业绩快报修正情况说明

公司于 2016 年 2 月 26 日在中国证监会指定的创业板信息披露网站上发布了《2015 年度业绩快报》(公告编号:2016-03)。预计公司报告期内营业总收入为 2,061,267,833.61 元,同比下降 3.20%,利润总额为 19,577,719.11 元,同比下降 92.71%,归属于上市公司股东的净利润为 12,319,917.71 元,同比下降 94.52%。

经进一步审核,现预计公司报告期内营业总收入为 2,070,469,926.65 元,同比下降 2.77%,利润总额为 19,895,950.83 元,同比下降 92.59%,归属于上市公司股东的净利润为 22,765,363.16 元,同比下降 89.88%。

本次业绩修正公告主要对前次业绩快报中的"归属于上市公司股东的净利润"进行修正,造成差异的主要原因是:

由于财务初步核算时未考虑到 2015 年度计提的各项资产减值损失对当期所得税费用的影响,造成当期所得税费用多计提 931 万元。

公司董事会对本次业绩快报的修正给广大投资者带来的不便表示深切的歉意。今后公司将进一步加强财务审核工作,以防止类似情况发生。

三、其他说明

1、本次业绩快报修正是会计师事务所初步审计结果,与 2015 年度报告中披露的最终数据可能存在差异。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、深交所要求的其他文件。

湛江国联水产开发股份有限公司董事会 2016年4月15日